

新时代 新征程 新伟业

县妇联组织开展为贫困家庭子女发放助学金活动

14名大学生喜获助学金

本报讯（见习记者 秦艺铭 何振明）为落实全省和全市妇女儿童工作会议精神和县委县政府攻坚之年攻坚之贡献巾帼力量，9月14日，县妇联与辽宁新中诚建筑有限公司共同开展为贫困家庭子女发放爱心助学金活动。

活动中，县妇联和辽宁新中诚建筑有限公司相关负责人先后来到县第二高级中学、蒙古族高级中学

和英才学校，与学校负责人及贫困学生家长亲切交谈，了解学生生活状况以及面临的困难，并为14名今年以优异成绩考入大学的贫困生每人捐助了2000元。鼓励他们以乐观向上的心态克服暂时的困难，努力学习新知识、新本领，志存高远、自强不息，将来学有所成，回馈社会，回报家乡。学校和受助学生家长表达了对企业的感激之情。

据了解，辽宁新中诚建筑有限公司已连续六年资助我县贫困家庭子女，累计发放爱心助学金27.6万元，惠及学生138名。公司负责人表示，辽宁新中诚建筑有限公司持续开展爱心助学活动，不仅是为了让困难学子得到物质上的帮助，更是希望他们在精神上受到鼓舞，将爱心力量不断传承，照亮更多人的未来。

县农业银行

代收燃气费 便民又省心

本报讯“以前缴纳燃气费，都要跑好几公里，到燃气公司客服中心现场缴费，如今登录农业银行的手机银行，动动手指就‘OK’了！”近日，通过农行手机银行完成燃气费充值的县城内居民张先生直呼方便。

截至2023年末，我县共有燃气物联网用户8100余户。以前，用户

缴纳燃气费的唯一路径，就是到燃气公司现场办理，有时还会出现排队等候的现象。为助力燃气公司拓展缴费渠道，自年初以来，中国农业银行阜新蒙古族自治县支行经与久杰燃气有限公司、三方技术公司等相关单位多次沟通协调，最终于9月中旬实现了手机银行代收燃气费业务上线运行，为广大用户提供了极大方

便。至此，该行成为县域内实现线上代收燃气费的独家金融机构。

据了解，农行手机银行线上缴纳燃气费操作极为简单，即：登录农行手机银行后，选择“生活缴费”——“燃气费”——“阜新蒙古族自治县久杰燃气有限责任公司”——输入“燃气表号”——完成缴费。（白俊成 李思慧）

县启智学校开展庆祝第四十个教师节爱心捐助活动 爱心捐资助学 情暖特教儿童

本报讯 近日，县启智学校开展“爱心传递，温暖相伴”庆祝第四十个教师节爱心捐助活动。

活动中，富兴社区负责人、县文体旅服务中心相关人员等多位爱心人士为学校师生送来了3000

元物资及节日的问候。爱心少先队员为学校师生表演文艺节目，表达了对老师、对特殊伙伴们的敬爱与祝福。

县启智学校负责人感谢爱心人士的温暖关怀，并对特殊教育工作

者的辛勤付出表示感谢。县启智学校的学生们向少先队员献上鲜花表示感谢。此次活动，让孩子们学会了感恩与分享，在“普特融合互动”中使教师节变得更加有意义。

（县启智学校）

县统计局举办农业第三季度统计报表培训会 提高业务能力 提升数据精度

本报讯 近日，县统计局举办农业第三季度统计报表培训会。

培训会旨在提高统计人员的专业素养和业务能力，为推动农业统计工作的精准开展提供有力的数据支持。

培训会上，县农业专业业务人员结合实际案例，深入浅出地讲解了统计报表指标含义、统计方法与技巧、数据审核与汇总、农业测产等内容。统计助理全神贯注，认真听讲，并积极参与互动交流，现场气氛

热烈。此次统计业务培训会的成功举办，将进一步提升统计工作水平，为科学决策提供更加准确、及时的统计信息。

（王艳）

书香润乡村 阅读促振兴

八家子镇大板营子村农家书屋

流动阅读作用大 农家书屋飘书香

本报讯 为更好地帮助孩子们培养阅读习惯，营造好读书、读好书、读书好的良好氛围，近日，八家子镇大板营子村农家书屋将读书故事分享会流动到本村阅读点——大板营子村妇女儿童之家，通过给小朋友分享书中故事的方式，让他们喜欢上探索书中的世界。

活动中，管理员给孩子们讲故事，陪他们做游戏，孩子们在聆听故事的同时，还锻炼了动手能力。其中，4名小朋友还主动分享自己在阅读过程中记忆深刻的内容和感想。

八家子镇始终坚持农家书屋姓“农”这一宗旨，加强书屋建设，

精准配置书籍，力求让群众看得懂、记得住、用得上。大板营子村农家书屋利用读书日、六一儿童节、寒暑假等节点多次开展读书阅读活动，使小书屋发挥大作用，吸引群众“走进来、坐下去、读进书”，提高群众文化素质，涵养乡风文明。（八家子镇）

新闻速递 News Express

县总工会职工象棋比赛闭幕

本报讯（记者 李司佳 见习记者 郑凯薇）9月13日，经过一天半的激烈角逐，2024阜新蒙古族自治县“先锋杯”职工体育系列赛事——职工象棋比赛，在县工人文化宫圆满落幕。

比赛中，参赛的24名选手沉着应战、见招拆招、各显神通，让大家领略到了棋局的独特魅力和选手们的强劲实力。比赛采取积分制形式，经过9轮博弈，决出胜负。积分最高的前三名选手分别获得一、二、三等奖，四至八名选手获得优胜奖。县总工会、县象棋协会相关负责人为获奖选手颁奖。

本次赛事，提升了职工身心素质，丰富了职工的业余文化生活，促进了职工之间的交流，进一步激发了广大职工的干事创业精神，有效推动了我县象棋事业的蓬勃发展。

县工信局 理论宣传进村屯 文明共建促振兴

本报讯 近日，县工信局青春之队队员和“娜仁花”志愿者走进太平镇架木苏村新时代文明实践站，开展文明共建迎中秋活动。

活动中，围绕“如何理解巩固和完善农村基本经营制度、为什么实施文明乡风建设工程”等内容，县工信局青春之队开展党的二十届三中全会精神理论宣讲，引导村两委成员结合基层实际，持续深入学习党的二十届三中全会精神。随后，县工信局“娜仁花”志愿者与架木苏村两委成员共同开展了美化家园行动。（县工信局）

红帽子镇 送文艺倡文明 送法律树新风

本报讯 近日，红帽子镇组织乡村乌兰牧骑演出团共同开展“我们的节日·中秋”主题文明实践系列活动。

活动中，演出团成员为群众带来乐器合奏、蒙古剧、民歌联唱、舞蹈等喜闻乐见的精彩节目；开展了理论宣讲并宣传医疗保健、法律法规、反诈相关知识，发放《辽宁省文明行为促进条例》宣传单，向村民推荐好书等一系列活动。（红帽子镇）

县城区街道国盛社区 爱心义诊进社区 健康服务暖民心

本报讯 近日，县城区街道国盛社区组织开展“义诊进社区，健康伴我行”活动。

活动中，中医院和润视眼科的医疗团队为居民提供了免费健康检查和咨询服务，并耐心为居民答疑解惑，给予专业的建议和治疗方案，得到群众的广泛好评。（国盛社区）

安全生产，人人有责。

文明是城市之魂
美德是立身之本